



Park Naukowo-Technologiczny

w Opolu Sp. z o.o.

PNT/2018/08/ 05

Opole, dnia: 14 sierpnia 2018 r.

Wykonawcy w postępowaniu

W związku z ogłoszeniem nr 598353-N-2018 „Dostawa łącza podstawowego i rezerwowego do Centrum Przetwarzania Danych" Park Naukowo-Technologiczny w Opolu Sp. z o. o.

Zamawiający publikuje odpowiedzi na zadane w postępowaniu pytania:

Pytanie 1

W związku z udostępnioną przez Państwa Specyfikacją przedmiotu postępowania przetargowego prosimy o zmianę Punktu 1 podpunkt 3 Istotnych Postanowień, w którym Zamawiający wymaga od Wykonawcy odpowiedzialności odszkodowawczej na zasadach ogólnych, gdy szkoda Zamawiającego przewyższa wysokość kar umownych. W szczególnym przypadku wysokość kary umownej może przewyższyć planowany przychód Wykonawcy z wykonania tej Umowy, co z punktu widzenia Wykonawcy jest nieuzasadnione ekonomicznie. Może to prowadzić to wykluczenia wszystkich potencjalnych Wykonawców, co niestety przełoży się na brak wykonania Umowy dla Zamawiającego, a co za tym idzie na jego szkodę. W związku z tym Wykonawca wnioskuję o zmniejszenie odpowiedzialności to maksymalnie trzech opłat abonamentowych.

Odpowiedź 1

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i OPZ

Pytanie 2

Z uwagi na charakter świadczonej usługi czy Zamawiający wymaga aby infrastruktura kablowa Wykonawcy na całej długości tzw. "ostatniej mili" (czyli od węzła międzymiastowego Wykonawcy aż do lokalizacji Zamawiającego) była w całości własnością Wykonawcy?

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wymaga aby infrastruktura kablowa Wykonawcy na całej długości tzw. "ostatniej mili" (czyli od węzła międzymiastowego Wykonawcy aż do lokalizacji Zamawiającego) była w całości własnością Wykonawcy. Zamawiający nie dopuszcza jednak możliwości realizacji łącza podstawowego oraz rezerwowego tą samą wiązką kablową (łącze podstawowe i rezerwowe muszą być realizowane odrębnymi wiązkami światłowodowymi).


Damian Kolarczyk
Kierownik
ds. infrastruktury technicznej i badań